פרוטוקול ישיבת סיכום
4.6.18
נוכחים-  עופר זעפרני- מנהל ביה"ס
              עידית ברקוב חדד-סגנית המנהל
              איריס אלבו-דיין-סגנית המנהל
              יורם מזוז-יו"ר הנהגת הורים
וההורים- אלי יהודה,אהובה זוסמן,דורית קלודה,אשר מזוז,מיטל פלה,סיגל אנטלר,אהובה לאונה,נורית מרחום,ארנון בן הרוש,טלי אביטל,אפרת גל,אודליה סויסה,ליליה שמביק,שי אסיג,משה מאמו,עופרה ג'רבי,טלי סבג.
* ביה"ס החל במשך זמן רב בתהליך לתקינה וקיבל זה עתה את תו התקן המיוחל.מדובר בתו בינלאומי-אירופאי לאיכות ומצוינות -  תו ה-  EFQM    (הבהרה-אם אנחנו רוצים בהכרה בהתנהלות ביה"ס עלינו לקבל תקן! (.התהליך מתחיל במבדק שכולל את כל הצוות,על אנשי המינהל,המורים והתלמידים. סגניות המנהל התחילו כרכזות ,הוקמו צוותי שיפור ועוד.
יש לציין שבתי ספר רבים מתחילים בתהליך הזה,בצפת עוד 2 בתי"ס החלו בו אך נשרו במהלך היות ולא עמדו בדרישות הגבוהות.ההכרזה מציינת אם ביה"ס עבר ובאיזו רמה (דרגות 1-5  1 לא עובר.מ 2 והלאה עובר).
ובכן,עברנו וקיבלנו את התו בדרגה 5 הגבוהה ביותר פלוס כתר!!!
הישג מרשים זה מצטרף לעוד 2 הישגים-
* 2 כיתות ז'  מכיתות המצוינות נסעו לת"א לתחרות הקמת חדרי בריחה וזכו במקום השני והמכובד!
* נוי כהן מכיתה ז'1 זכתה במקום הראשון בחידון בגין (תחילה נבחנים שכבתית,לאחר מכן שלב בית ספרי ואח'כ עוברים לשלב הארצי)- כלת פרס בגין הארצי היא משלנו!
אירועי סיום השנה-
* מסיבת סיום בוגרי יב' מחזור לח' - יתקיים ב 6\14  ביום חמישי בשעה 20:00  בבית הספר. ההזמנה היפה עוצבה והופקה כמובן בבית הספר.
הבוגרים יציגו מחזה מרגש, מרהיב ומושקע. חברי ההנהגה מוזמנים!
* מגמות רבות מסיימות פעילות של שנה גדושה ופוריה- מגמת תיאטרון,מגמת קולנוע וטלויזיה (הקרינו סרטי גמר),מגמת אמנות הציגה תערוכה יפה באולם הכנסים ועוד.
ערב שורשים לכיתות ז'- יתקיים ב 6\10 ביום ראשון. למחרת  6\11 יעלו לטקס מרגש של בני מצוה בקבר הרשב"י, כולל ברכת הכוהנים, מעגל מתופפים וכן כיבוד עשיר שההורים הכינו.

* נושא חשוב לסיכום-עופר מבקש מההורים להיות עירניים במסיבות הקיץ ובחופשת הקיץ,בעיקר לצעירים .להיות קשובים ודרוכים לתכניות של הילדים בחופשה,לעקוב מתי הם חוזרים,מי יהיה נוכח במסיבה זו או אחרת,לאסור צריכת אלכוהול וכו'.  
ההורים בפאנל הישיבה מסכמים הורה-הורה את השנה,אם היה מרוצה,הוא וילדו, אם ישנם הערות...המחמאות והתודות לעופר ולצוות כולו מחממים את הלב ( ההורים מדגישים שלמורים ולמחנכים  מגיע שאפו ענק)  ת ו ד ה
בברכת חופשה מהנה ובטוחה! 
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