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נוכחים: עופר זעפרני- מנהל בית הספר, איריס דיין- סגנית מנהל , עידית ברקוב-חדד-  סגנית מנהל, יורם מזוז- יו"ר הנהגה נוכחי.
וההורים: אופירה פטררו, תמר אורנשטיין-חגי, אלי יהודה, איתי ברזל, טובה בן יהודה, גלית בן-שבת, משה ביטון, אודליה סויסה, ויקטור דדוש, רחלי פלס, אשר מזוז, נורית מרחום, איתמר כהן, ראובן בן-עטיה, יהודית חכמון, אהובה זוסמן, זהבה חסידיאן, אפרת גל, אהובה לאונה, דינה בוקובזה, אורלי בנאי, ורד בן-זקן,שי אסייג, מירב,טלי סבג.
* נציגות ההורים בישיבה מרשימה ומכובדת- הורים ותיקים לצד חדשים,ישנה רצינות ואחראיות,מתן גיבוי ושיתוף פעולה וזה לא מובן מאליו. ישנו כלל,שאמורים להיות מכל כיתה 2 נציגים (44 כיתות בביה"ס שלנו), אך עופר מברך על כל הורה שמעוניין להגיע להתנדב ולתרום מזמנו בהנהגה.
בסיום הישיבה נבצע בחירה חשאית לבחירת יו"ר, לפי כללי הפרוטוקול!
* הישיבה נערכת במרכז היזמות החדש, היום סיימו את העבודה בו. המרכז משרת כ- 120 תלמידי כיתות ח'-יב' .המרכז כחממה טכנולוגית,מקור להשראה- בעזרת יוניסטרים התלמידים לומדים על לפיתוח מוצר, נחשפים למשקיעים, מציגים פרזנטציות ועוד. מנכ"לית הרשת מגיעה מחר לביקור ותהיה השניה לבקר פה!
דוגמא למוצר שפותח בפרוייקט זה לפני 4 שנים- רחפן לע"ר (עזרה ראשונה) שנרכש ע"י מד"א, פרטי העיסקה נסגרים בימים אלו! 
לא כל הפיתוחים הם מורכבים מאוד (טכנולוגית), ישנם פיתוחים פשוטים. דוגמא-סלוטפ-פלסטר שפותח פה, או חגורת-אויר לגיל השלישי.
* בטיחות- בתחילת השנה אירעה תאונה מצערת במעבר החציה בכניסה לביה"ס,למרות הגידור מסביב.בעיה שהורים מורידים את הילדים לפני המעבר ונוסעים במהירות מופרזת, ולכן היום הוסיפו פסי-האטה לפני ואחרי המעבר! בנוסף עומדים שוטרים באיזור  בשעות הבוקר.
[bookmark: _GoBack]כמו כן,נערכים סדנאות בנושא בטיחות בדרכים בדגש על רכיבה על אופניים חשמליות- האופניים לא מורשים להיכנס לשטח ביה"ס! (לפי החוק-איסור רכיבה מתחת לגיל 16).
* ביה"ס עובד ללא הפסקה וכבר היו פעילויות רבות וטיולים: 
כיתות י' יצאו ל "מסע על חומותייך" ,   כיתות יא' למסע ישראלי, כיתות יב' יוצאים אוטוטו למסע לפולין. 
נערך יום-סדנאות מטעם משרד הביטחון,היו הצגות ופעילות רבה עוד לפנינו.
כמו כן, יתקיימו בחינות בגרות במועדי חורף (2 מועדים).  
* אייפדים- מיכרז ייפתח בעוד יומיים- טקס החלוקה יתקיים לפני חנוכה! להדגיש שרכישתם לא מחייבת, רשות בלבד! (לתלמידי החינוך המיוחד כבר חולקו).


* בחירות יו"ר הנהגה-                                                                                     מועמדים- יורם מזוז לבדו מתמודד, אך זה עדיין מצריך בחירות מסודרות ומתועדות. 
חולקו פתקים,כל הורה ירשום את בחירתו. בישיבה 26 הורים (כולל המועמד),
סופרים.
תוצאה- 26 הורים בחרו פה אחד ביורם!
יו"ר הנהגת ההורים לשנת תש"פ -יורם מזוז. בהצלחה לכולם ושנה טובה ופוריה! 



פרוטוקול- טלי סבג 

 


